## 川崎市立栗木台小学校 映像や音声の配信を伴うオンライン利用 運用ポリシー

## 1 目的

本アカウントでは、さまざまな手法を用いて、映像や音声の配信を伴う各種オンラインサービスを活用し、情報を視覚的に分かりやすく発信することで、児童生徒のより良い学びを実現することを目的としています。

## 2 発信する職員の心がまえ

- (1) 私たちは、川崎市職員として、児童生徒に充実した情報を発信することに努めます。
- (2) 地方公務員法をはじめとする関係法令及び職員の服務や情報の取扱いに関する規定等を遵守し、基本的人権、肖像権、プライバシー権、著作権等に留意し、情報を発信します。

## 3 アカウント運用のルール

#### (1) 対応時間

単方向や双方向の、オンライン指導や投稿を行う場合は原則として、平日8時30分~17時(年末年始を除く)としますが、この時間以外にも投稿を行う場合があります。

# (2) 管理者

本校教職員

## (3) 注意事項

「YouTube」を動画の公開に活用するもので、コメントの受付は行っておりません。 当アカウントの内容について、無断で複製・転用することはできません。 当アカウント運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。ご了承ください。

## (4) 免責事項

- ・当アカウントの掲載情報の正確性、完全性、有用性等を完全に保証するものではありません。
- ・当ポリシーは、当市の判断により予告なく変更する場合があります。